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COMUNICAT DE PRESĂ  
Amplă acțiune de control în domeniul piscicol, pe raza județelor 

Brăila, Călărași, Constanța, Galați, Ialomița și Tulcea! 
 
            În perioada 10-16.04.2022, comisari ai Gărzii Naţionale de Mediu, împreună cu 
polițiștii din cadrul I.G.P.R. D.O.P./S.P.D.D. și I.P.J. Brăila, Călărași, Constanța, Galați, 
Ialomița și Tulcea, în colaborare cu inspectori piscicoli din cadrul Agenției Naționale pentru 
Pescuit și Acvacultură au derulat o amplă acţiune de control în vederea combaterii faptelor 
ilegale din domeniul piscicol. Acţiunea s-a desfășurat pe raza județelor Brăila, Călărași, 
Constanța, Galați, Ialomița și Tulcea și a vizat verificarea  legalității activităților de pescuit 
comercial/recreativ, respectiv deținerea, transportul, prelucrarea și comercializarea peștelui, 
precum și a produselor și subproduselor din pește pe raza județelor menționate, pe cursul 
fluviului Dunărea, în Rezervația Biosferei Delta Dunării și la Marea Neagră. 
          În cele șase zile ale acțiunii de control, echipele mixte de control au verificat:  

 63 ambarcațiuni; 
 5 amenajări piscicole și asociații de profil; 
 85 societăți cu obiect de activitate in domeniul piscicol; 
 2.502 vehicule. 

 
Şi ca să fie siguri că nu le scapă nimic, în sprijinul lor a survolat și un elicopter din cadrul 
Inspectoratului General de Aviație al MAI. 
Rezultatele au apărut în scurt timp, pe parcursul inspecțiilor fiind constatate 41 de infracțiuni 
privind pescuitul și acvacultura, prevăzute și pedepsite de O.U.G. nr. 23/2008 și 5 infracțiuni 
prevăzute de Codul penal. 
În consecință, au fost aplicate 58 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 17.400 
lei, prevăzute și pedepsite de O.U.G. nr.23/2008 privind pescuitul și acvacultura. 

Totodată, au fost confiscate: 
 1 autoturism, 
 3 ambarcațiuni 
 3 motoare de ambarcațiuni 
 3 rezervoare 
 151 unelte de pescuit 
 2.123,67 kg pește și 36,7 kg icre de pește. 

 
În perioada următoare, Garda Naţionala de Mediu și Poliţia Română vor continua acţiunile de 
combatere a ilegalităților din domeniul piscicol, în baza Planului de acțiune comun, în special 
în zonele în care se suspectează că se desfăşoară astfel de activităţi. 
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